
 
 

Az Újpesti Csokonai Vitéz Mihály Általános Iskola és Gimnáziumban 

ezen a pénteki napon került megrendezésre a Gyerek-Faktor. Az 

előző években elkezdett Csillag Születik vetélkedőt folytattam, csak 

a nevét változtattam meg. 

 

Délelőtt a 4.c osztályosokkal előkészültünk a műsorra. 

Felraktuk a dekorációt, berendeztük az aulát. 

 

 
 

14 órakor kezdődött  

a 

 
 



 

A műsort Szilágyi Lili nyitotta meg. A „Ha én rózsa volnék” című dalt 

adta elő. Gitáron Szendrői Andi néni kísérte. 

 

 
 

A zsűri már az első produkció után nehéz helyzetben volt. Először 

röviden értékelték a produkciót, majd minden tagnak pontozni kellett 

a látottakat.  A 6 tagú zsűri tagjai: Drozd Zsuzsanna, Schwirg 

Eszter, Kuruczné Hudák Judit, Újháziné Grünfelder Anikó, Zsoldos 

Bernadett és Horváth Evelin 7. b osztályos tanulók voltak. 

 

 



A színpadra Pruzsinszky Ági érkezett, aki ének produkciójával lepte 

meg a közönséget. 

 
 

 Szabó Lili és Fullajtár Adél versmondással készült. 

A Lányok dalát adták elő. 

 

 
 



A következő percekben a Karate Sárkány lányok produkcióját 

láthatta a közönség. 

 

 
 

Ezután Pintér Anna táncos produkcióját konferáltam fel. 

 

 
 

 



 

A folytatásban igazi „Szupersztárok”-at szólítottam a színpadra. 

Csurdi Emese, Korpos Lea és Korpos Eszter tánccal készültek. 

 

 
 

A lányok után az a tánccsoport mutatta be nekünk a produkcióját, 

akik év elején álltak össze. A tagok 1-2.osztályosok. 

 

 
 



 

A táncos produkció után ismét kategóriaváltás történt. Hangszeres 

műsorszámot adott el nekünk Földi Misi 4. c osztályos tanuló és Kótai 

Timi, aki a Lázár Ervin Általános Iskolából érkezett vendégként. 

 

 
 

Az idei rendezvényre különböző kategóriákban neveztek a gyerekek. 

Titkos Máté bűvészprodukcióval kápráztatta el a közönséget. 

 

 



 

A nagy sikerű trükkök után a színpadra szólítottam a Meteor 

lányokat: Pivon Mirandát és Nemoda Lillát. 

 

 
 

Újabb táncos produkciót jelentettem be a nézőknek. A Starlight 

Dance következett Tóth Szabina és Turcsányi Réka előadásában. 

 

 
 



 

Nagyon sokan készültek táncos műsorszámmal. Szilágyi Niki és 

Kovács Danus páros produkciójával folytattuk a Gyerek-Faktort. 

 

 
 

Ezután Kozma Levi következett, aki karate bemutatóval lépett 

színpadra. 

 

 
 



 

A folytatásban a 4 M World Dance Company növendékeit,  

Kallós Annát, Somodi Laurát és Zrínyi Noémit szólítottam, akik roki 

bemutatót tartottak. 

 

 
 

A rokizás után Zalavári Anna Tigrislányként adta elő produkcióját. 

 

 



 

A táncos fellépők után Balogh Krisz lépett fel, aki saját versét adta 

elő Éjszaka címmel. 

 

 
 

Krisz verséhez nagyon illet a következő produkció, hiszen a Holdfény 

csapatot Szeri Kamillát és Kozéky Reginát konferáltam fel. 

 

  



 

Újra színpadra szólítottam Kovács Danust, aki Hip Hop táncot adott 

elő. 

 
 

A 2014-es Gyerek-Faktor rendezvény utolsó fellépője, Szilágyi Niki 

volt „Fashion Dance” produkciójával. 

 

 



 

Nagyon örülök, hogy a Gyerek-Faktor rendezvénnyel sikerült egy jó 

hangulatú délutánt szervezni.  

 

A zsűritagoknak megköszöntem az értékeléseket és pontozásokat!  

 

 
 

2014.04.07-én kihirdettük a továbbjutókat!   

 

Ők léphetnek fel a Csokonai Gálán: 

 

Szilágyi Niki 

 Kovács Danus 

 Kallós Anna, Zrínyi Noémi, Somodi Laura 

 Pivon Miranda, Nemoda Lilla 

1-2.osztályos tánccsoport 

 Pintér Anna 

 Szaitz Evelin, Varga Dóra, Kovácsházy Dóra 

 

 

 



 

A rendezvény végén mielőtt elköszöntem a fellépőktől és a 

közönségtől, bejelentettem, hogy aki szeretne jövőre fellépni, az már 

most elkezdhet gondolkozni a produkcióján, mert  

2015-ben újra lesz  

 

 
Nagyon köszönöm a segítséget: 

 az alsós kollégáimnak a rendezvény infós papírjainak 

eljuttatásáért 

 Pászti Károlynak és Szabó Jánosnak a technikusi munkáért 

 Schwirg Eszternek, Kurucz Jutkának, Újháziné Grünfelder 

Anikónak, Drozd Zsuzsának, Horváth Evelinnek és Zsoldos 

Berninek a zsűrizésért 

 a 4.c osztályosoknak a Gyerek-Faktor feliratok készítéséért 

 Gyöngyösi Jánosnénak a fényképezésért 

 De Petris Áginak, a hetedikes zsűritagok szervezés miatt! 

 

Budapest, 2014. április 30.     Gyöngyösi Péter  

 


